

造纸厂毒气瞬间熏死5名员工

另有两人受伤,出事企业属无资质经营生产

纸厂员工七人死伤

9月3日中午12点半左右,东海县浦南镇境内的一家造纸厂发生了中毒事故,在不到40分钟内,该厂5名员工在清理纸浆发酵池时因操作不当中毒死亡。另有2名员工救出后,被送往医院抢救。

一位知情者告诉记者,昨天该厂两名员工带着工具到现场清理发酵池,当员工下到2米多深的纸浆发酵池后,突然感到呼吸困难,当即发出求救呼声,随后该厂的另外三名员工赶来抢救,这时池子里的两名工人已经奄奄一息。三名员工相继下去查看,也都没能再上来。这时该造纸厂的厂长和另外一名员工也下去查看,在半腰感觉不对劲,赶紧爬了上来,才幸免于难。

中毒事故发生后,7名中毒员工被120送到连云港市第一人民医院。昨天上午,记者赶到了医院,据当时参与救治的一名医生讲,事故发生在当天下午1点左右,医院接诊时间是在下午1点30分到2点之间。当时中毒工人是分两批送到医院的。其中第一批送来两个人,后经确诊其中一人死亡,随后没多久,第二批中毒的5名员工也送到了医院,但是医生发现其中4人已经死亡。目前,幸存的两名工人还在医院重症监护室抢救,据这名医生介绍,根据事故死亡人员和生还人员的症状分析,这些工人系因氯气中毒导致窒息死亡。

在连云港第一人民医院二楼的重症监护室,记者看到两名中毒者还躺在病床上,据医院重症监护室的刘主任称,两名病人目前已经基本脱离生命危险。



9月3日,连云港市东海县的兴发造纸厂发生一起5死2伤的恶性中毒事故。记者在调查中发现,7名中毒者在操作时,缺乏安全防护措施。而该造纸厂几年来一直是无资质经营生产。



污水直排出去

一家连牌子都没有挂的造纸厂

据了解,此次中毒事故中的5名死者,其中4名是东海县浦南人,另外一名是山东人。

有人递来一份材料

昨天,记者来到了事发现场,该厂紧靠着一条马路旁边,大门口没有任何厂牌和标志,该厂的两扇大门紧闭着,并且用铁锁将整个大门锁住。记者隔着大门,看到厂区内停了两辆警车,不少人站在厂门口,警惕地看着记者。

记者围着兴发造纸厂的围墙

墙走了一圈发现,在该厂收购草料的地方,竖了一块写着“停收”字样的木板。而在该厂门的旁边,记者看到一个用石棉瓦搭建的、用来沉淀、过滤草浆的设备房,设备房里面只有一台生锈的机器。设备房里面,到处污水横流。更让记者惊讶的是,该设备没有采取任何的环保措施,乌黑的水就直接排放到附近的农田水渠里。

记者随即走上该厂办公楼的二楼,发现在一间办公室里,有不少安监部门的工作人员。事故调查组的一位工作

人员告诉记者,他们正在分三批调查了解情况,但具体的原因他们还不知道。

在记者正准备离开的时候,一名工人悄悄地递给记者一份材料,悄声说:“你们要了解的情况都在这里。”当这名男子还想和记者说些什么时,造纸厂里门卫隔着铁门,对该男子大叫一声:“说什么说,你不想活了!”那名男子就急忙跑开了。

这份材料透露:“这次中毒事故造成五死两伤,由于环保一直不达标,兴发造纸厂一

直没有生产资质,是一个要关闭的厂。”记者向连云港安监部门求证,安监部门一位工作人员也向记者证实了材料的真实性。

事故引起广泛关注

中毒事故发生以后,当地媒体报道称,此次中毒事故是因氯气引起的。但一位从事造纸行业的专业人士认为,一般情况下,发酵池里面不会产生氯气。氯气中毒的这种说法,

是站不住脚的。

连云港市安全生产监督管理局有关人员告诉记者,目前分管领导和局主要领导都在外面,无法提供更多的情况。事故调查组副组长、连云港市安全生产监督管理局副局长朱剑飞,在接受记者电话采访时表示,当天事故发生以后,安监部门第一时间介入调查了解,连云港方面成立了包括安监、环保、公安、检察院、工会等六家单位组成的联合调查小组,经初步调查,中毒是由硫化氢引起的。目前他本人还在现场处理善后工作。最新情况他们会尽快公布。

事故发生后,连云港市委书记王建华、市长刘永忠等相关领导迅速赶到了事发现场。据介绍,关于安全生产的紧急会议在浦南现场召开,王建华和刘永忠要求全市立即开展安全生产基础工作大检查,对存在的安全隐患进行彻底的整改。同时,要求要全力抢救伤员,做好死者家属的安抚工作。

在采访中,记者了解到,这些工人在工作过程中缺乏防毒防护措施,造纸厂人员普遍缺乏基本的防护知识,据连云港第一人民医院负责抢救的医生说,此次事故的中毒人员大都呼吸道被灼伤,肺部遭遇了慢性损害。

快报记者 韩小强 邢志刚 安莹文/摄

中国信託 CHINA TELECOM 世界触手可及

js.ct10000.com

无需车马之劳, 动动鼠标, 就到江苏电信网上客服中心!

江苏电信网上客服中心 js.ct10000.com

为了让您享受到更方便快捷的服务,江苏电信推出网上客服中心,可在网上查询话费,办理业务,充值缴费,足不出户,就可享受电信亲切优质的服务。

网上客服中心功能:客户注册、话费查询、业务受理、网上充值、投诉建议

自助服务热线 10000
网上客服中心 js.ct10000.com

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

江苏省电信有限公司

客户服务热线 10000
Customer Hotline